



**ПРЕЗИДЕНТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам и гостям Первого Международного фестиваля молодых инвалидов

« 16 » июля 1992 г.

№ Пр-1270

г. МОСКВА

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с открытием фестиваля. Для Москвы, для всей России это событие имеет особое значение. После многих лет умолчания наше общество начинает поворачиваться лицом к нелегким проблемам инвалидов.

России сделать это, может быть, труднее, чем другим странам. Слишком много накопилось в душах равнодушия и черствости, слишком долго человечность заставляли служить идеологической доктрине.

Тем важнее сегодня максимально широко использовать бесценный опыт по реабилитации инвалидов, который накоплен в других странах, во всем цивилизованном мире. Самое важное здесь - живое общение, и ваш фестиваль как нельзя лучше способствует установлению добрых контактов.

Пусть эти дни подарят вам много радости и веселья, пусть ваши лица светятся счастливыми улыбками.

Искренне хочу, чтобы фестиваль прибавил вам духовных и физических сил, мужества и доброты, а всем нам - сопричастности и милосердия.


Б.Ельцин

№02940

03.АПР1995* 02040

02940/Ру